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(‘Exercice 1:

Soit E' = {a,b,c} un ensemble. Les notations suivantes ont-elles un sens?

l.a€eFE 5. )CE

2. aCFE

5 (o) C B 6. ) € 2(E)
4. 0eE 7. 0c 2(E).

A Exercice 2 :
A 4

Soient A, B deux parties d’un ensemble F.
Exprimez 1 4, 1ang, 1a\p et 1aup en fonction de 1 4 et 1p.

& Exercice 3 :

Soient A, B et C trois parties d’'un ensemble E.
Montrez les assertions suivantes :

3. AUB=B & ACB.
4. ANB=AUuB & A=B.

1. AcCB«<=BCA
2. A\B=DRB\A.

(‘ Exercice 4 :

Déterminer si les applications suivantes sont surjectives, injectives ou bijectives.

f.Z—>Z f.R—>R f_Z—HR R =R
L x =22 20 22 30 e 2x 95 g a2

R =Ry Ry =Ry Q@ 2 Q , R 2R
925 4 a2 BT g g I g s g? x|z

@Exercice 5

Soient les applications f: N — N et g : N — N définies par :

B B k/2 sik est pair
Vk €N, f(k) =2k et g(k) = { (k—1)/2 sik est impair

1. Etudier l'injectivité, la surjectivité et la bijectivité de f et g.

2. Etudier les applications g o f et f o g en précisant leur injectivité, surjectivité et
bijectivité.

(‘ Exercice 6 :

Déterminez les images directes ou réciproques suivantes :
1. exp(R) 5. f71([2,4]) avec f(x) = 2?
2. In(]0, 1]) . )
6. f7({2}) avec f(z)=2" -2z —1

3. f([1,2]) avec f(z) =2z —1
4. f([-1,1]) avec f(z) =2z 1 — 22 7. f71([0,Vv?2]) avec f(z) = 2cos(z).

{?\, Exercice 7 :
Soit f: E — F une application. Soient A et B deux parties de E.
1. Montrez que :
(i) f(AUB) = f(A)U f(B)
(il) f(ANB) C f(A)N f(B) et donnez un exemple ou f(AN B) # f(A)N f(B).

2. Déterminez, si des relations existent, des résultats analogues pour 'image réci-
proque.

(‘ Exercice 8 :

—R

, L
1. Montrez que I'application et 4

est injective.

2. Résoudre le systéme d’équation

r+e" =y+e¥
2 oy +y? =27
{p Exercice 9 :

2z +1
—92°

. Déterminez Dy, ’ensemble de définition de f.

. Déterminez f(Dy).

Soit f la fonction définie par f(z) =

. Montrez que f est une application bijective de D; dans f(Dy) et précisez f~'.
. Qu’attendre de f o f? Le vérifier.

= W N =

4 Exercice 10 :

Soient E, F' et G trois ensembles et soit f: E — F et g: F — G.
Montrez que si f et g sont surjectives, alors g o f est surjective.
Montrez que si f et g sont injective, alors g o f est injective.
Montrez que si g o f est injective, alors f est injective.

Montrer que si g o f est surjective, alors g est surjective.
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